11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2011 19:31:03

dopmupoBaHus 3aKII04YeHust Bpava: 31.12.2011 21:23:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251974/answer/252214




JI-B8Ne - 2-3 B m\3p. He MeHee, yeM yepe3 Mecsill ITOCye IpHEéMa MOCIeqHer0 aHTHOaKTepuaabHOTO
npemnapara( 1mo 1000My OBOAY) , cHalTe ciepMy Ha 6akmnoceB u MIIIIII(12 cTaHmapTHHIX TO3UIUH
[I11IP).



